



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№ 16
(264)

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ

19 АПРЕЛЯ 2022



Посмотрите на капиталистов:

Они стараются разжечь национальную вражду в «простом народе», а сами отлично обделяют свои делишки: в одном и том же акционерном обществе – и русские, и украинцы, и поляки, и евреи, и немцы. Против рабочих объединены капиталисты всех наций и религий, а рабочих стараются разделить и ослабить национальной враждой!

В.И. Ленин
ПСС т.23 с.176

22 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В.И. ЛЕНИНА

Несомненно, Ленин всемирно-историческая величина. Властитель дум в новом, демократическом, гигантском стиле. Заряженное силой соединение воли и аскезы. Великий папа идеи, полный миросокрушающего божественного гнева. Сказочный витязь героической саги, сказавший: «Да будет проклят тот, кто опускает свой меч, боясь крови».

Томас МАНН,
немецкий писатель

4 Под грохот
КАНОНАДЫ
5 Питомник
«ПРОРАБОВ»

7 Серые
КАРДИНАЛЫ
8 Подозрительные
БУКВЫ

ФГОС-ВРЕДИТЕЛЬНОСТЬ

У нас часто бывает, что общественность и народ начинают бить тревогу уже после принятия властями той или иной сомнительной инициативы, после полного осознания её вредности, заложенных там подводных камней и т.д. В случае с новыми ФГОС в школьном образовании, вступающими в силу с будущего учебного года, вышло именно так, хотя, по большому счёту, оказать влияние на их принятие/непринятие «простым смертным» было нельзя. С учётом того, какие силы захватили власть в российском образовании, куда они ведут будущее поколение и всю страну, результат ожидаемый. Тем не менее, считаем важным ознакомить читателей с опасными закладами в документе, значимость которого подтверждается упоминанием в Конституции РФ.

Общественного обсуждения проекта приказа Минпросвещения об утверждении нового ФГОС-4 для основной школы (5-9 классы) мы не заметили. Судя по числу отзывов «нравится – не нравится» (3 «за», 19 «против»), мероприятие провели с минимальной оглаской. Погрузившись в его содержание, понимаешь, что это вряд ли было случайностью. Нет, определённая логика в новом образовательном стандарте, конечно, имеется, но можно ли назвать её логикой созидания?

ожидает только «база» по перечисленным предметам, и спрос знаний с детей будет соответствующим. При этом в старшей школе (которую обсуждаемый ФГОС не затрагивает) всё образование «по умолчанию» углублённое (профильное) – разница в подготовке обучающихся будет нелицо. Смогут ли девятиклассник с базовой подготовкой по математике или физике продолжить обучение в 10-м классе с углублённым изучением этих предметов? Без дополнительных занятий – вряд ли. Ведь если после «базы» в основной школе можно спокойно освоить «профиль» в старшей, то к чему тогда вообще вводить углублённый курс до 9 класса?

Различие требований к базовой и профильной подготовке сегодня можно проследить на примере двух ЕГЭ по математике – базового и профильного. Базовый экзамен – это примитивнейший тест, доступный любому адекватному пятикласснику. При этом наличие такой «выпускной аттестации» задаёт образовательную планку всей массовой школе, определяя тот самый «гарантированный государством минимум». В результате большинство выпускников по «непрофильным» для себя предметам окажутся малограмотными, недообразованными...

«Требования к предметным результатам: определяют минимум (!) содержания основного общего образования, изучение которого гарантирует государство, построенного в логике изучения каждого учебного предмета...»

Мы долго ломали голову над формулировкой: что такое «минимум содержания (образования), построенного в логике изучения каждого учебного предмета»? Что же именно нам отныне будет гарантировать государство, как оно будет применять некую логику для определения минимума положительных детям знаний? Может быть, данный пункт составлял «искусственный интеллект»? Просто вменяемый образованный взрослый специалист в области образования вряд ли стал бы утверждать подобный тезис во ФГОС.

Чтобы заявить ученику: «хочешь дополнительных знаний по предмету? Регистрируйся на платформе, там тебя «дообразуют», у нас есть возможность дать тебе только «базу». И всё в таком духе. При таком раскладе негласной нормой становится обучение в школе без присутствия в классе «живого» учителя, что естественно огромный шаг вперёд к полному уничтожению традиционной формы передачи знаний.

И ещё одна цитата из документа напоследок: «Требования к предметным результатам: ...сформулированы на основе программных документов в области социально-экономического развития страны с учётом результатов проводимых на федеральном уровне процедур оценки качества образования (всероссийских проверочных работ, национальных исследований качества образования, международных сравнительных исследований)».

Опять же, можно долго и тщетно пытаться понять, какими же хотели видеть составители предметные результаты школьников, но конкретный смысл фразы просто улетучивается. Полное ощущение, что фраза вставлена в стандарт исключительно для того, чтобы легализовать детские мистификации Кравцова – массовые и вроде как добровольные ВПР, от которых давно пора отказаться, справедливо отмечается в аналитике сообщества «За возрождение образования».

В сухом остатке, если задать себе вопрос – зачем стране нужен ФГОС, который явно понижает уровень системы передачи знаний в России? И что это – следствие успешных ошибок (которые идут непрерывной чередой уже много лет) либо результат осознанных действий, цель которых далека от заявленной о развитии образования, от выхода России в лидеры и т.д.? Если это ошибки, то все силы общественности надо бросить на разъяснение чиновникам их заблуждений. Во втором же случае с властью говорить просто не о чем.

По нашему мнению, обновлённые ФГОСы – железный аргумент в пользу второго варианта. Отношение «элиты» при власти в России к собственному народу наиболее ярко и неприкрыто проявляется в сфере образования. Там нет никаких позитивных подвижек и изменений, напротив, идёт систематическая работа в прямо противоположном направлении. И приведёт такой фундамент будущего поколения в итоге к трагическому финалу всей страны. Поэтому именно в этой сфере перемены давно назрели и перезрели – очевидно, даже больше, чем в экономике.

ТЕМ, КТО ТАК И НЕ ПОНЯЛ

Когда в феврале на Западной Украине появился Сашко Белый, стали разговаривать о «русских» и толпой кричать «москаляку на гилляку», вы сказали – это беспредел, но «в стране фашизма нет».

Когда в марте 14-го из окон националистической «Просвиты» на Рымарской в Харькове расстреляли молодых пацанов Жудова и Шарова, вы сказали – это политика, «в стране фашизма нет».

Когда в апреле того же года подразделение «Ягуар» уткнуло носом в землю более семидесяти антимайдановцев, а после всех их посадили на долгие месяцы и годы в тюрьмы и СИЗО, вы сказали – так будет в городе спокойней, «в стране фашизма нет».

Когда 2 мая сожгли заживо более 50 одесситов в доме «Профсоюз», вы сказали – надо ещё разобраться кто там был, «в стране фашизма нет».

Когда 9 мая 2014 года в Мариуполе с танков и БТРов расстреляли безоружных мирных людей, вы сказали – это всё фейки, «в стране фашизма нет».

Когда 2 июня ВСУ обстреляли с авиации Донецк, вы сказали – это взорвался кондиционер, «в стране фашизма нет».

Когда начали бомбить Донбасс, вы сказали – но мы то живы, «в стране фашизма нет».

Когда пошли первые ночные факельные шествия, когда в сентябре под общий визг и беснование в Харькове свалили самый большой памятник Ленину, когда ультрас выдали индугенцию на беспредел, а в стране ввели АТО, вы сказали – лишь бы не было войны, а «в стране фашизма нет».

Когда в течении всего последующего года прессовали, сажали за решётку, пытали всех неугодных, вы сказали – вас предупреждали и вас никто не просил, а «в стране фашизма нет».

Когда вскрылись факты бесчисленных военных преступлений нацбатов «Азов», «Донбасс», «Айдар», «Торнадо» и пр. в отношении мирных жителей Донбасса – насилия, пытки, убийства, грабежи, когда вскрыли десятки общих могил замученных и расстрелянных гражданских лиц, когда открыли аллею Ангелов в Донецке, вы ничего не сказали, промолчали – «в стране фашизма нет».

Когда Донбасс начали спасать и освобождать, вы вздрогнули и удивились – но ведь «в стране фашизма нет».

Когда посыпались от взрывов первые окна в Харькове, вы запаниковали – что вы делаете, так нельзя, у нас-то точно в Харькове «фашизма нет».

Когда от снарядов и ракет начали разрушаться дома и инфраструктура,

появились мирные жертвы, вы испугались, «прозрели» и стали орать – а нас за что? Мы не хотим такого освобождения! Нам не нужен такой «Русский мир»! На нас напали фашисты!

Когда вам убедительно объяснили и показали, что русские стреляют только по военным объектам и местам скопления нацбатов и ВСУ, что нацбаты и ВСУ прячут свою военную технику в спальных районах между жилыми домами, что на многоэтажки Салтовки наводят прицелы с той же Тюрени, а по спальникам ХТЗ прилетает с Шишковицы, что нацбаты размещаются в школах и жилых квартирах и оттуда ведут огонь, что... вы закрыли глаза и уши, чтобы спрятать свой страх и твердили – вы всё врётё, это всё ваши русские – фашисты.

Когда по всем городам стали привязывать к столбам без суда людей и издеваться над ними,

Когда жители Мариуполя «Азов» стал прикрываться, как живым щитом,

Когда отморозок азовец звонит маме убитого русского солдата и смеётся ей по видеосвязи и в подробностях рассказывает ей, как убил её сына,

Когда русским пленным солдатам отморозки Чили и Немичев в Харькове простреливают ноги и добивают насмерть раненых,

Когда в подвале жилого дома в Мариуполе, где «Азов» оборудовал своё укрытие, находят изуродованное тело молодой девушки, без рук с вырезанной свастикой на её животе,

Когда русскому военнопленному отрезают пальцы и заживо жгут,

Когда вينيцкий нелюдь из тероборны публично на видео мучает и убивает ножом в глаз человека,

Когда.....

Вам мало доказательств даже теперь. Вы так и не поняли от чего пришла спасать Россия. Ваши вопросы «а нас за что?» и «почему?» так и зависли в вашем же «мы не просили нас освобождать!» и «нам не нужен такой Русский мир».

Так знайте, вы, у которых «в стране фашизма нет» – сейчас освобождают не вас... а от вас!

Оставьте сами собой!

Олег НОВИКОВ,
Харьков

16+ Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



РИА КАТЮША

